

多期中 1000 万 单式中 736 万 追加中 735 万

“技巧”集锦！你想了解的都在这

中体彩大奖,幸运儿都采用什么投注方式?近日,湖北襄阳 1000 万、福建漳州 1000 万、北京石景山 736 万以及广东清远 735 万元得主现身领奖。四位大奖得主分别采用了多期投注、复式倍投、单式机选或追加投注等方式。这些投注,几乎囊括了大奖得主常用的技巧,值得了解一下。 ■专题整理 陈敏

“守号,能中最好”

多期投注 襄阳彩友中 1000 万

前不久,湖北襄阳彩友闻先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

10 月 17 日,在体彩大乐透第 18122 期开奖中,闻先生凭借一张 5 注号码、3 期连投的单式票,拿下 1 注 1000 万元头奖。

据悉,闻先生习惯守号,自打三年前随手写了 1 组号码后便开始守号。他表示,这样省心省力,能中就中,不能中就当作公益了。三年间,这组号码最

高中过 300 元,但他从未放弃。得知大乐透有多期投注功能后,闻先生每次都会投注 3 期。他说:“每周只需要去一次彩票店就可以,方便了很多。”

10 月 15 日,闻先生投注的一张 3 期连投票终于带来了惊喜。这组号码中的第 1 注中得体彩大乐透第 18122 期一等奖,奖金 1000 万元。

领奖后,闻先生表示,奖金将用于发展自己的事业,并向更多人介绍体彩的公益公信。



中奖彩票

“研究走势图是一种娱乐”

复式 + 倍投 漳州彩友擒 1003 万

前不久,福建漳州彩友卫先生现身省体彩中心,领走 36 选 7 大奖 1003 万元。

9 月 8 日,在福建体彩 36 选 7 第 18105 期开奖中,卫先生凭借一张 2 倍投、8 个号码的复式票,拿下 2 注 500 万元一等奖和 14 注二等奖,合计收获奖金 1003 万元。

据了解,大奖号码是卫先生在开奖的前一晚在家中通过走势图选的。至于当时这号码是怎么选出来的、根据什么走势选的,卫先生表示脑子一片空白,因为他现在满脑子就想着一个

问题:“是不是真的中了体彩 1000 万元巨奖?”

卫先生说,刚开始接触体彩时,他都是机选,后来随着对彩票的了解,开始琢磨起走势图,因为他知道买彩票重在娱乐,研究走势图是娱乐的方式之一。问及这次挑选号码时有没有强烈的预感时,卫先生表示跟平时无异,“如果真有强烈的中奖预感,就不止打 2 倍了。”

9 月 8 日晚上,卫先生看到眼熟的开奖号码时,愣住了,赶紧叫妻子掐一掐他,看看是不是在做梦。之后,妻子也拿着彩票



中奖彩票

“支持体育事业,重在参与”

单式 + 机选 北京彩友中 736 万

前不久,北京石景山彩友钱先生现身市体彩中心,领走大乐透 736 万元大奖。

10 月 8 日,在体彩大乐透第 18118 期开奖中,钱先生凭借一张 3 注 6 元投入的单式票,拿下 1 注 736 万元一等奖。

据了解,钱先生一直有购

买体育彩票的习惯,每次只机选 3 注不追加,投注金额 6 元,不守号、不执着。他是体育爱好者,非常支持国家体育事业,所以基本上没有中大奖的想法,只想做个支持体育事业快乐的参与者。

开奖后,钱先生并没有第一

进行了核对,确认是中了 7 个正选号,夫妻俩这才兴奋了起来。

“喜欢研究号码”

倍投 + 追加 清远彩友中 735 万

前不久,广东清远彩友李先生现身市体彩中心,领走大乐透二等奖 735 万元。

10 月 13 日,在体彩大乐透第 18120 期开奖中,李先生凭借一张 1 注 9 倍 18 元基本投注票,揽获 9 注基本二等奖;又凭借一张 1 注 62 倍 186 元追加投注票,揽获 62 注追加二等奖。这两张彩票分别给他带来了 61 万元和 674 万元的大奖,总奖金合计 735 万元。

李先生说,他非常喜欢大乐透,经常研究号码。他投注的号

码也不长期固定,有时追追这注,有时追追那注。

10 月 13 日,他共买了 3 张彩票,包括 1 张 1 注 9 倍 18 元基本投注票,1 张 1 注 62 倍 186 元追加投注票,和 1 张两倍 5 注 30 元机选追加票。其中,前两张自选票投注号码都一样。李先生说,他购买时对这组号码比较熟悉,所以在 9 倍投后,他想了想,又对这组号码进行 62 倍倍投并追加。

幸运的是,这两张彩票均投中二等奖,让他揽获奖金 735 万元。



中奖彩票

“排列 5”100 万 即开新票 100 万

意外! 百万大奖可以这样中

体彩百万大奖不是大盘游戏的“专利”。近日,广东汕尾 100 万、吉林长春 100 万元得主现身领奖。前者所中为排列 5,后者所中为顶呱刮新票“锦绣”。两个百万大奖,令人出其不意。

汕尾夫妇领 100 万

“刚买新房,房贷有着落了”

10 月 24 日,广东汕尾彩友林先生和妻子一道现身市体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

10 月 23 日,在体彩排列 5 第 18289 期开奖中,林先生凭借一张 1 注号码、10 倍投、20 元投入的单式倍投票,拿下 10 注一等奖,合计收获奖金 100 万元。当期的开奖号码为 91301。

林先生说:“我购买体彩已经有十几年,是一个铁杆彩友,特别喜欢排列玩法,每天都必须到附近的销售网点打几注排列 3、排列 5 试试运气。”林先生已经中过好几次排列 3,这次是他第一次中得排列 5。他购彩比较理性,投注金额控制在 20 元以内,这次他购买了 20 元 10 注的排列 5,恰中得 10 注一等奖,林先生直呼幸运。



中奖彩票

说到中奖感受,林先生的妻子激动地说:“我们刚刚买了新房子,正愁着还贷的钱。现在好了,终于可以把所有的贷款还清了!太感谢体彩,给了我们好运!”

长春男子领 100 万

顶呱刮新票“一刮为快”

11 月 1 日,吉林长春彩友李先生现身省体彩中心,领走顶呱刮“锦绣”100 万元头奖。

领奖时,李先生神采奕奕,手中拿着顶呱刮新票“锦绣”。李先生说:“我是体育彩票的忠实粉丝,各种玩法都有涉猎,平常买得比较多的,除了体彩大乐透,就是即开票顶呱刮了。”特别是每当新票上市之时,李先生更是要“一刮为快”。

10 月 31 日,他吃过晚饭来到附近的体彩店,看了一会号码,选了几注大乐透。看到销售

柜台里摆放的顶呱刮“锦绣”,顿时被该票时尚大气、高贵典雅的票面所吸引,就决定要刮几张一试手气。店主把这包票拿出来,李先生开始刮了两张,一无所获,不太甘心,于是把这包票翻过去,从背面开始刮。没想到就是这张票,让李先生刮出了大奖 100 万元。

一时间,网点内“轰动”了,热闹非凡,大家纷纷表示祝贺的同时,都想亲眼目睹百万大奖的“庐山真面目”。此时,李先生难掩激动的心情。(陈敏/整理)

观察

品尝大奖“硕果”

■陈敏

秋天是丰收的季节,今年彩市大奖硕果同样迎来“丰收季”——从大盘游戏大乐透到小盘玩法排列 3、从千万大奖到百万奖、从数字型游戏到即开票顶呱刮,爆出大奖的奖金成色之高、游戏品种之丰富,令彩友们欢欣鼓舞。千万元头奖已经成为大乐透的一大特色。前不久,湖北襄阳一彩友以一张 30 元投入的多期票,拿下 1 注 1000 万元头奖。而在广东清远,一彩友以倍投方式中出大乐透二等奖 735 万元。两个大奖,令人羡慕不已。

通过倍投,地方大盘游戏奖

金也能冲上千万,排列型游戏奖金上百万的例子更是不胜枚举。前不久,福建漳州一彩友以 2 倍投方式,拿下地方游戏 36 选 7 头奖 2 注,合计收获奖金 1000 万元;广东汕尾一彩友以 10 倍投方式,击中排列 5 头奖 10 注,合计收获奖金 100 万元。

顶呱刮以色彩丰富的票面、颇高的中奖率吸引购彩者,尤其是当新票上市时,尝鲜者更是蜂拥而至。前不久,吉林长春一彩友尝试新票“锦绣”,一举中出 100 万元头奖。品金秋,体彩这边风景独好。